
 

Referat fra OZ2EDR’s Generalforsamling 17. april 2008   
 

      
     Tilstede: 8 personer  

 
1. Valg af dirigent. 
OZ1CLT Ib valgtes til dirigent. Han takkede for valget og bekendtgjorde at generalforsamlingen var 
lovligt indvarslet i OZ og X-QTC og gav herefter ordet til formanden OZ1KKH Erik. 
 
2. Formandes beretning: 
Beretningen blev udleveret skriftligt og herefter læst op med kommentarer af Formanden. Dette er 
et sammendrag af beretningen: 
 
Vi har i det forgangne år mistet vores æresmedlem OZ5JT Jens, OZ2O’s hustru Ellen og OZ1JKP 

Henning. Æret være deres minde !  

 

Foreningen havde 70 års fødselsdag. Da det ikke var en større ’mindedag’ blev det kun fejret i 
forbindelse med 50 MHz testen i juni.  

 

EDR’s QSL-central bliver nu varetaget af kontorpersonalet i Odense. Der ligger oversigter over 

uanbringelige QSL-kort på EDR’s hjemmeside, og der opfordres til at kontrollere den.  

 

Afdelingen har ikke været repræsenteret på kredsmøderne på grund af formandens arbejdspres.  

 

Afdelingens aktiviteter har primært været klubaftener, med et fremmøde der udviser en vigende 

tendens… Gennemsnitligt fremmøde er kun 7 personer. Vi har ellers forsøgt med aktiviteter i form 

af film-fremvisning (DX-peditioner) og et meget interessant radar-foredrag med OZ1LQO, uden det 

har forøget fremmødet væsentligt.  

 

OZ2EDR deltog i den årlige 50 MHz test og lavede 97 QSO’er.   

På HF Fieldday blev der gået til mikrofonerne for at slå resultatet fra 2006. Selv om der blev kørt 

627 QSO’er rakte det desværre kun til en samlet 4de plads.   

Der skal lyde en tak til operatører og øvrige deltagere for en god indsats i de 2 arrangementer.  

 

JOTA 2007 blev igen aflyst på grund af for ringe tilslutning hos spejderne. Det er efterhånden et 

spørgsmål, om den aktivitet bliver genoplivet efter flere års aflysninger.  

 

Den årlige udflugt til Amatør Træf Fyn blev gennemført med deltagerne var den 'faste stok' fra 

klubaftnerne, dog uden formandens deltagelse på grund af private aktiviteter.  

 

Udsendelse af X-QTC som e-mail har i øjeblikket en tilslutning fra ca. 30% af medlemmerne. Der 

opfordres til yderligere tilmelding, da portoen som bekendt er steget igen.  

 

Aftalen med spejderne om kun at parkere oppe på vejen bliver overholdt, det kan dog knibe med p-

pladser når der er arrangementer på skolen, der ligger ved siden af.  

 

OZ2EDR vil også i år deltage i 50 MHz test i juni og HF Fieldday i september. Hvorvidt JOTA i 

oktober bliver aktuel afhænger af tilslutning hos spejderne. Medlemmerne opfordres til at støtte op 

om disse aktiviteter, så vi fortsat kan have et godt socialt samvær i forbindelse med disse aktiviteter.  

 

Linien med klubaftner vil ligeledes blive fortsat og vi vil til efteråret fortsætte med at vise film fra 

diverse DX-peditioner, når mørket atter sænker sig over landet.  
 



 
 
3. Beretning fra udvalgsformænd: 
HF-udvalg: OZ6OQ fraværende, men formanden havde fortalt om HF-fieldday i sin beretning. 
VHF-udvalg: OZ1FQN konstaterede at vi heller ikke i år havde fået noget resultat fra vores 
deltagelse i Region 1’s 50 MHz contest. 
JOTA-udvalg: Ingen JOTA i år, se formandens beretning 
 
4. Kassereren fremlægger det reviderede regnskab for 2007: 
Regnskabet var i forvejen tilsendt alle medlemmer. 
Det blev gennemgået af OZ1KKH Erik, der kunne konstatere et samlet overskud på knap 500 kr. 
OZ1CLT Ib foreslog at man forsøgte at få en bedre forrentning på vores opsparingskonto der 
indeholder ca 50.000 kr. Dette undersøger Kassereren. 
Regnskabet blev herefter godkendt af forsamlingen. 
 
5. Fremlæggelse af  budget for det kommende år, herunder fastlæggelse af kontigent for 2009: 
Intet opsigtvækkende i budgettet, dog er udgiften til 50 MHz contesten og HF-Fieldday forhøjet, da 
vi tilsyneladende mæsker os i god mad og dyre vine…… OZ1FQN kommenterede det med at hvis 
medlemmerne ville have noget for deres kontingent, kunne de jo bare deltage i aktiviteterne. Dette 
gav forsamlingen ham ret i.  
Kontingentet for 2009 foreslog kassereren til uændret og dette var der enighed om 
Budgettet blev herefter godkendt af forsamlingen. 
 
6. Indkomne forslag: 
Ingen, desværre. 
 
7. Valg til betyrelsen: 
OZ1KKH Erik modtog genvalg som formand. 
OZ1ISY Søren og OZ7AHT Lars modtog genvalg som bestyrelsesmedlemmer. 
OZ1NHN Niels blev 1. suppleant og OZ3ANT Carsten blev 2. suppleant. 
Alle blev selvfølgelig valgt med applaus fra forsamlingen. 
 
8. Valg af 1 revisor og 2 suppleanter: 
Som revisor modtog OZ1HCQ Søren genvalg. 
1. suppleant OZ1LZD Ole og 2. suppleant OZ1FQN Leif modtog ligeledes genvalg. 
 
 
9. Eventuelt: 
Afdelingen havde modtaget et diplom til OZ2BKK Bjarke som han havde opnået i forbindelse med 
en IARU test, hvor han havde kørt deres HQ-station 8 (otte) gange. Bjarke var desværre ikke 
tilstede, men så må han jo give en omgang en anden dag…. 
 
OZ1CLT Ib ønskede at takke OZ1KKH Erik for hans store indsats i Afdelingen som både formand 
og kasserer. Det kunne forsamlingen kun tilslutte sig med taktfaste klapsalver. 
 
Dirigenten takkede for god ro og orden og erklærede Generalforsamlingen for afsluttet. 
De lovede ostemadder og gratis kaffe blev herefter serveret for de fremmødte. 
 

    
 
Referent: OZ1ISY Søren  


